

高邮日报

潘学元会见华电集团客人

本报讯(通讯员 班蔚 记者 周雷森)昨日下午,市长潘学元在市行政中心12楼贵宾室会见了华电集团江苏分公司副总经理叶小平一行,双方就加强合作进行了交流。

华电集团是属于国务院国资委监管的特大型中央企业,主营业务包括电力生产、热力生产和供应、一次能源开发等。

会见中,潘学元对华电集团在高新区投资兴建多能互补示范集电项目和在临泽兴建100MW发电项

目表示欢迎。他说,高邮属里下河地区,水面资源丰富,发展新能源发电产业,高邮拥有得天独厚的优势,同时也与华电集团有着广阔的合作空间。潘学元要求相关部门和乡镇做好项目选址等工作,为项目落户创造良好条件。

叶小平简要介绍了企业概况及主营业务等,并表示愿意与高邮进一步加强交流、务实合作,为高邮经济社会发展提供能源等服务,在共同促进地方经济社会可持续发展中实现互利共赢。

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2017年4月13日 星期四【今日8版】

丁酉年三月十七

热线:84683100 传真:84683106

今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 8°C—23°C
晴到多云,偏南风
3—4级

总第3154期
2017年第70期

城市的客厅 百姓的乐园

——公园体系建设让百姓共享“绿色福利”

记者 殷朝刚



殷朝刚摄

近年来,我市大力推进具有高邮特色的城市公园体系建设,拿出城市和百姓家门口的“黄金地块”,精心规划建设一个个“绿色氧吧”,供市民休闲健身,营造了浓厚的“文起来、动起来、乐起来”的氛围。目前,全市已新建并对外开放城市公园7处,拥有公园绿地60余处,总面积约246.5公顷,初步形成市级公园、社区公园、专类公园、带状公园互为补充、合理配置的格局,城区大部分市民出门步行10分钟、骑车5分钟即可到达一个公园。

把公园建在百姓身边和心坎上

和历史文化一样,生态也是高邮水乡绵延千载的城市底色。为充分彰显这一特色,市委市政府持之以恒倾力打造生态高邮。如今,我市又将公园体系建设作为一项系统工程、民生工程、幸福工程,在城市总体规划框架内,健全城市生态网络,营造城园一体、城园共生的城市大园林景观。

一个个生态体育公园就是一个个市民乐园,就是一道道城市亮丽风景线,更是古城高邮民生幸福工程最鲜活的“写照”。金桥社区居民张海波说,以前是“见空

建屋”,现在是“见缝插绿”,城市公园建在家门口,更建在百姓的心坎上。在北澄子河上段生态公园和水曲溪园建成开放仪式现场,尽管当天“天公不作美”,下着小到中雨,但风雨挡不住市民的热情,上百名市民自发赶来参加开园仪式。北澄子河上段生态公园所处区域原来河道淤塞、垃圾遍地,并多次受淹受涝,群众苦不堪言。现在这里有景观绿化、有生态湿地、有健身广场、有通水涵桥……形成了一座巨大的“绿色氧吧”。居民郭成忠说:“想不到公园建得这么漂亮,这是政府给老百姓带来的生态福利啊!”

老横泾河滨河公园西起文游北路,东至北关河,全长3.2公里,公园内景观绿化、休闲步道、健身器材等一应俱全。在休闲公园,正在散步的市民王建成赞叹道:“自退休后,就随姑娘来城里生活,谁说城市里都是钢筋水泥?我们就生活在诗情画意之中。”

百姓的点赞,缘于党委政府执政为民的理念。在推进城市公园体系建设过程中,市委市政府始终坚持“可定义、可量化、可操作、可考核、可追究”的“五可”标准和“老百姓说好才是好、老百姓说好就是好”的群众评判机制,努力将公园体系建设成为党委、政府为市民创造的最直接的健康财富,成为留给子孙后代的永久性“绿色资产”。建设过程中,市委、市政府做到“三个舍得”,即舍得把最好的地方拿出

来建社区公园,舍得投入资金配套设施,舍得花钱建景观绿化,同时还像抓项目建设一样抓督查推进。城市休闲公园已成为百姓生活的乐园。

休闲公园建设为城市“加分”

城市公园建设不仅是生态项目、民生福祉,更反映出城市发展理念的提升。将城市及百姓家门口的“黄金地块”用来打造景色优美、充满活力的CAD(中央活动区),而不是建设CBD(中央商务区),体现出党委政府“还绿于民、还景于民、还空间于民”的执政理念。说起高邮的公园体系建设,许多机关干部深有感触,他们这样评价:“八老”改造重在解困、解难,而公园体系建设是为了满足老百姓更高、更好的生活需求,尤其是在健康方面。公园体系建设顺应民心、顺应发展,不仅为老百姓提供了更好的生活环境,也为城市品位“加分”,给“健康高邮”增添了更多魅力。

如今,一个个城市生态休闲公园的建成开放,不仅让市民们健身休闲有了好去处,而且让我们的城市拥有了一张又一张亮丽名片。在北京工作多年并定居北京的殷晓艳今年回邮过年。她说,只有长期在外生活的人,才会强烈地感受到家乡的变化。高邮城里添了很多开放式城市公园,市民在家门口就能享受到都市的“慢生活”,真让人羡慕。(下转二版)

喜迎节庆 勇创佳绩

一季度农业招商项目建设效果明显

本报讯(通讯员 申加宽 记者 陆业斌)12日上午,记者从市农业招商中心获悉,一季度,我市实施农业项目22项,投资折合人民币12.24亿元,新增民资注册资本1.48亿元,到账民资5.98亿元。其中,完成亿元以上开工重大项目5个。

今年以来,我市始终把农业招商引资、农业重大项目和高效农业园区建设工作作为推进现代高效农业和社会主义新农村建设的抓手,强势推进,取得了一定成效。我市年初包装扬州高邮国家农业科技园区建设等10个投资体量达亿元的重大农业招商项目,统一汇编成册,利用多种渠道对外发布和推介。同时,从10个对外招商项目中精选5个,形成中英文对照版,报扬州农委,统一对外发布。开展精准招商年活动,组织招商小分队进行专题招商活动,集中进行“大拜访、大招商、大合作”。一季度,仅农委招商小分队就先后赴上海、浙江、江西进行外出招商活动5次,拜访企业9家,拜访客商13个,洽谈项目6个;接待15人次客商来邮考察洽谈。

在农业重大项目建设方面,1至3月份,我市完成开工项目5个并已经通过扬州审核认定。此外,目前全市已落实第十三届中国双黄鸭蛋节暨“烟花三月”节农业招商活动签约项目9个、集中开工项目6个。

高邮镇卸甲镇开竣工项目献礼节庆

本报讯(记者 殷朝刚)12日上午,高邮镇、卸甲镇分别举行重大项目集中开、竣工仪式,向第十三届中国双黄鸭蛋节献礼。市政协主席徐永宝、副市长李生参加相关活动。

当天,高邮镇有1个项目开工、1个项目竣工,分别为:亿麦公司中央空调新材料项目和新鼎公司新型建筑装饰材料项目;卸甲镇有6个项目开、竣工,其中开工项目为:永和供应链管理有限公司沙龙物流园项目、扬州谷瑞因再生资源利用项目、苏中循环经济产业园科技孵化综合服务中心项目、江苏洁澜水务设备制造项目;竣工项目为:江苏惠万家农业科技花卉种植项目和扬州云升洁具智能洁具盖板项目。

李生在两地项目开、竣工仪式上分别致辞。他希望高邮镇镇镇项目建设不放松,继续加大招商引资力度,全力攻坚重大项目建设,以重大项目的大突破促进全镇工业经济发展的大跨越。同时,新开工项目要迅速开工建设,早日实现竣工投产,竣工项目要快调试、快投产,力争成为高邮产业发展的龙头企业。卸甲镇要始终坚持“招商为天、项目为王”的理念,在更高层次、更广范围整合资源,努力把项目建设的良好态势转化为加快发展的比较优势,在全面建成更高水平小康社会的进程中走在全市前列。

高新区项目大戏助兴节庆

本报讯(通讯员 赵国海 记者 管玮玮)日前,记者从高新区获悉,该区正在全力筹备,节庆期间将上演项目开竣工大戏,为节庆助兴、添彩。

节庆期间,高新区将有投资10亿元的江苏润石石墨烯锂电池、投资10亿元的林禾科技产业园、投资5亿元的扬州奥特斯逆变器充电桩、投资1亿元的高空吊篮、投资1亿元的江苏晶品光伏资产重组拉晶以及投资1亿元的江苏阿特兰新型无纺布等6个项目参加集中开工仪式;总投资1.5亿元的江苏睿力新型风力发电设备项目和总投资1亿元的江苏诚真STP真空绝热板、光伏切片项目参加集中竣工投产仪式。

此外,高新区目前正大力推进招商引资活动,在手洽谈对接禅修小镇、大麻鸭动漫乐园、智慧城市、职业培训、工业机器人、状元湖湿地公园等8个涉及旅游、文化的大项目,并明确专人负责跟踪推进,力争早日签约落户。

我市召开全国文明城市创建专题会议——

督查推进道路秩序环境综合整治工作

本报讯(记者 管玮玮)12日下午,我市召开全国文明城市创建专题会议,就道路秩序环境综合整治工作进行督查和推进。市领导潘建奇、李生出席会议。

会上,市城管局主要负责人汇报了前一阶段我市开展道路秩序环境综合整治工作的进展情况、现阶段工作中存在的难题以及相关建议;与会各部门、单位立足各自工作职责,就配合此次道路秩序环境

综合整治工作进行了表态发言。

在听取方方面面的发言后,市委常委、宣传部部长潘建奇指出,今年是我市创建全国文明城市冲刺之年,各部门(单位)、乡镇(园区)要认清形势,切实增强做好全国文明城市创建工作的责任感和紧迫感;要突出重点,以有力的措施,全面治理好创建过程中的“脏、乱、差”现象,扎实推进道路秩序环境综合整治工作;要牢固

树立“一盘棋”思想,积极参与、密切配合,确保道路秩序环境综合整治工作顺利开展;要立足实际,明确责任,强化宣传,努力营造道路秩序环境综合整治的浓厚氛围,为顺利推进创建全国文明城市夯实基础,打赢攻坚战。

副市长李生要求,各相关部门要按照要求,在城市管理过程中,以“大城管”的思想,进一步做好违建查处、占道经营治理和后街后巷整治,夯实好后勤保障,确保道路秩序环境综合整治工作取得实效。

四城同创·你我同行

企业家队伍培植又结硕果——

“扬州十大经济新闻人物”我市占三席

本报讯(通讯员 杨小丽 韩倩玮 记者 殷朝刚)10日,2016扬州十大经济新闻人物评选结果揭晓,我市企业家占三席,分别是创业新锐日兴生物科技总经理张超、龙腾照明集团董事长龙慧斌以及项目功臣、时代先锋江苏传艺科技董事长邹伟民。

“扬州十大经济新闻人物”评选活动自2004年至今已成

功举办13届,被誉为扬州“经济奥斯卡”。此次是我市参加历届评选活动以来获选人数最多的一次,我市也是本次评选中获选人数最多的县(市、区)。这一成绩的获得,离不开“全市企业家发展大会”对企业家信心的提振,离不开市委、市政府对“开明、开拓、开放、开阔”企业家队伍的培植。

北京建委来邮调研建筑劳务基地建设

本报讯(记者 杨晓莉)12日,北京市建筑业管理服务中心主任徐良率调研组来邮,专题调研我市建筑劳务基地建设情况。副市长李生参加调研活动。

听取情况介绍后,调研组认为我市市委、市政府重视建筑劳务基地建设,劳务输出管理服务、人员实名制备案系统完整,劳务企业有组织、有纪律、有水平、守规矩,施工规范有序。他们建议我市进一步做好建筑劳务基地建设,推动建筑企业快速、蓬勃发展,为北京经济建设、建筑业发展添砖加瓦。

今日总值班 唐以军 责任编辑 张维峰